

Военный из Воронежской области погиб при выполнении боевых задач на СВО

Житель села Кучеряевка Бутурлиновского района погиб в зоне СВО. Бойца наградили орденом Мужества посмертно, рассказал глава района Юрий Матузов.

Алексей Крюков погиб в зоне СВО при выполнении боевых задач 14 ноября. Орден Мужества передали родственникам бойца в среду, 27 марта.

«Алексей посвятил свою жизнь бескорыстному служению Родине. Светлая память о нём как об отважном, доблестном воине, навсегда увековечена в наших сердцах», — написал Юрий Матузов.

Ранее мы писали о смерти Виталия Касаткина, который тоже **погиб** на СВО.

Подписывайтесь на «МОЁ! Online» в «Дзене». Следите за главными новостями Воронежа и области в [Telegram-канале](#), «ВКонтакте», «Одноклассниках», TikTok, и YouTube.

## **Крюков Алексей** **(? - 14.11.2023)**

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 14.11.2023

**Откуда:** Воронежская область, с. Кучеряевка

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://moe-online.ru/news/incidents/1184702>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/50627>